



МЕТРОПОЛІЯ
НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОМПАНІЯ

05.09.2023 № 01/02-01/237-1

На №

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ ПІДГОТОВКИ
ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ

в Інституті ядерних досліджень НАН України
за спеціальністю 104 "Фізика та астрономія"

**"Фізика ядра, фізика елементарних частинок і високих енергій; ядерно-фізичні
установки; радіаційна фізика конденсованого стану; фізика плазми і ядерного синтезу"**

ТОВ "Науково-технічна компанія "Метрополія" є проектно-інжиніринговою компанією в енергетиці повного циклу, тобто від ідеї проекту (енергетичного об'єкту), його науково-технічного та техніко-економічного обґрунтування, проектування, та реалізації "під ключ".

Окрім цього, після початку російської військової агресії (з лютого 2022 року) фіхівці ТОВ "НТК "Метрополія" активно задіяні в задачах РНБО України та ГУР МО України, в тому числі щодо кризи навколо окупованої Запорізької АЕС, а також захисту об'єктів ядерно-промислового комплексу та інших об'єктів критичної інфраструктури України.

Інститут ядерних досліджень НАН України є провідною державною науковою установою України у галузі ядерної фізики, фізики елементарних частинок і високих енергій; ядерної енергетики; радіаційної фізики та реакторного матеріалознавства; фізики плазми та керованого термоядерного синтезу; ядерної, радіаційної та техногенно-екологічної безпеки з більш як 50-річною історією, сповненою визначних наукових результатів, важливих для науки і розвитку української держави.

Поза будь-якими сумнівами, Інститут ядерних досліджень має унікальну експериментальну базу, необхідну для проведення наукових досліджень за основними напрямками своєї діяльності, а також для підтримки ядерної енергетики України.

Інститут здійснює науково-технічну підтримку державних органів і установ України, що значно розширює можливості навчання і залучення здобувачів вищої освіти до міждисциплінарних досліджень і розробок.

Колектив розробників освітньо-наукової програми є відкритим до врахування побажань стейкхолдерів щодо вдосконалення (доповнення) програми для реагування на виклики сьогодення, що забезпечує сталий розвиток програми.

Вважаю, що освітньо-наукова програма "Фізика ядра, фізика елементарних частинок і високих енергій; ядерно-фізичні установки; радіаційна фізика конденсованого стану; фізика плазми і ядерного синтезу" є стратегічно важливою для підготовки фахівців рівня доктора філософії, які зможуть суттєво вплинути на майбутнє енергетики (зокрема, ядерної) України.

ТОВ "НТК "Метрополія" зацікавлена у повненні власних кадрів за рахунок випускників зазначеної освітньо-наукової програми.

Генеральний директор

В.В. Куртєв

